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PODKLADY

1. Údaje o demografickém vývoji obyvatel ze Statistického úřadu z roku 2001

2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních vod

3. Urbanistická studie z roku 2001

4. Údaje provozovatele vodovodu, Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. – statistické výkazy

5. Pohovor s provozovatelem a údaje inspektorů SVS a.s.

6. Dlouhodobá koncepce rozvoje SVS a.s.

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI)

Obec Sádek leží na úbočí pahorkatiny Džbán v Přírodním parku Džbán. Zástavba je tvořena rodinnými a bytovými domy podél komunikací. Obec se rozkládá v nadmořské výšce 310 ‑ 320 m n. m. Jedná se o obec do 20 trvale bydlících obyvatel a je zde 31 rekreačních objektů. Obcí protéká Sádecký potok. Obec náleží do povodí řeky Ohře a svým územím zasahuje do Přírodního parku Džbán. Předpokládá se mírná nárůst počtu trvale bydlících obyvatel. V obci jsou malé pracovní příležitosti.

VODOVODY – ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU

Obec Sádek je zásobována pitnou vodou ze skupinového vodovodu Deštnice SK-LN.021 vodovodem SK-LN.021.2 z rozvodné sítě obce Deštnice, která je zásobována z VDJ Deštnice. Před obcí Sádek je PK Deštnice – 20 m3. Na vodovodní síť je napojeno 100 % obyvatel. Majitelem vodárenského zařízení je Severočeská vodárenská společnost a.s. a majetek provozují Severočeské vodovody a kanalizace, a.s.

×××××
Vodovod je v celém rozsahu zástavby bez větších provozních problémů. 

NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ OBYVATELSTVA PITNOU VODOU

Pro zajištění krizového zásobování vodou byly vytipovány podzemní zdroje – Valov a vrty Holedeč 8, 9, 10, 11. 

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami v rámci závodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Zásobení pitnou vodou bude doplňováno balenou vodou.

Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z veřejného vodovodu. Při využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle pokynů územně příslušného hygienika.

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD

Obec Sádek nemá kanalizační síť, odpadní vody od 100 % trvale bydlících obyvatel jsou akumulovány v bezodtokových jímkách a vyváženy na pole. 

×××××
S ohledem na velikost obce Sádek není investičně a provozně výhodné budovat kanalizační systém a ČOV. Do roku 2015 budou bezodtokové jímky vyváženy na ČOV Žatec a po roce 2016 navrhujeme jejich rekonstrukci.
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