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PODKLADY

1. Údaje o demografickém vývoji obyvatel ze Statistického úřadu z roku 2001

2. Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních vod

3. Údaje provozovatele vodovodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. - statistické výkazy

4. Dlouhodobá koncepce rozvoje SVS a.s.

5. Pohovor s provozovatelem a údaje inspektorů SVS a.s.

CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI)

Místní část obce Štětí - Čakovice leží severním směrem od města Štětí. Trvale zde žije do 50 obyvatel. Zástavba je spíše rozptýlená, venkovského charakteru. Rozkládá se v nadmořské výšce 190-205 m n. m. Území náleží do povodí řeky Labe, jihozápadně od zástavby protéká Obrtka. Svým územím Čakovice plně zasahují do CHOPAV Severočeská křída a cele do vnějšího ochranného pásma zdroje 2.stupně jímacího území. Nepředpokládá se výrazný rozvoj.

VODOVODY – ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU

Místní část obce Štětí - Čakovice je zásobována pitnou vodou ze skupinového vodovodu Obrtka (OZ-SK.LT.012.13), konkrétně jeho provozní částí Čakovice, zásobující Čakovice a Velešice. Tato provozní část je pod tlakem vodojemu Malešov 150 m3 (275,70/272,00), zásobeného úpravnou vody v Malešově. Od vodojemu Malešov je řadem LT 300 voda dopravována směrem na Štětí. Z tohoto řadu LT 300 odbočuje levou větví řad LT 200, který se později dělí dále na dvě samostatné větve LT 100 zásobící jednotlivě Velešice 

Vodovod je v majetku SVS a.s., provozovatelem jsou Severočeské vodovody a kanalizace, a.s.

×××××
Systém zásobení Čakovic se nebude v budoucnosti měnit.

NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ OBYVATELSTVA PITNOU VODOU

Pro zajištění krizového zásobování pitnou vodou jsou vytipovány podzemní zdroje Vlastislav Kaple, Velké Žernoseky, Malešov vrty 03a, 02, 04a, 014a a Malešov vrty RD3,  RD-1, RD-2.

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami v rámci závodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Zásobení pitnou vodou bude doplňováno balenou vodou.

Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z vodovodního řadu pro veřejnou potřebu. Při využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle pokynů územně příslušného hygienika.

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD

V místní části obce Štětí - Čakovice není vybudovaný systém veřejné kanalizace. Splaškové vody od trvale žijících obyvatel jsou akumulovány v bezodtokových jímkách (100 %), odkud jsou vyváženy na ČOV Štětí do vzdálenosti 10 km.

Dešťové vody jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do recipientu, nebo jsou vsakovány do terénu.

×××××
S ohledem na velikost této místní části není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť.

Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokových jímkách likvidovány na čistírně odpadních vod místní části Radouň a na ČOV Štětí.

Severočeské vodovody a kanalizace, a.s., útvar projekce Liberec

str. 2


