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CHARAKTERISTIKA OBCE (MÍSTNÍ ČÁSTI)

Obec Rašov je obec položená na úbočí Krušných hor v chráněné oblasti přirozené akumulace vod CHOPAV Krušné hory. Zástavba je souvislá rodinnými horskými domy podél komunikace. Obec se rozkládá v nadmořské výšce 720 - 750 m n. m. Jedná se o obec do 5 trvale bydlících obyvatel. Obec náleží do povodí Ohře. Do roku 2015 se předpokládá nárůst počtu obyvatel cca o 100 %. V obci nejsou pracovní příležitosti.

VODOVODY – ZÁSOBOVÁNÍ PITNOU VODOU

V obci Rašov není vodovod, zásobování vodou je domovními studnami.

×××××

V obci Rašov navrhujeme i nadále individuální zásobování pitnou vodou.

NOUZOVÉ ZÁSOBOVÁNÍ OBYVATELSTVA PITNOU VODOU

Pro zajištění krizového zásobování pitnou vodou je vytipována lokalita Staré Fláje a Dubí - štola.

Nouzové zásobování pitnou vodou bude zajišťováno dopravou pitné vody v množství maximálně 15 l/den×obyvatele cisternami v rámci závodu Severočeské vodovody a kanalizace, a.s. Nouzové zásobení pitnou vodou bude možno doplňovat balenou vodou.

Nouzové zásobování užitkovou vodou bude zajišťováno z domovních studní. Při využívání zdrojů pro zásobení užitkovou vodou se bude postupovat podle pokynů územně příslušného hygienika.

ODVEDENÍ A ČIŠTĚNÍ ODPADNÍCH VOD

V obci Rašov není kanalizační síť, odpadní vody od 100 % trvale bydlících obyvatel jsou zachycovány v septiku se vsakováním.

×××××
S ohledem na velikost obce Rašov není investičně výhodné budovat kanalizační systém a ČOV. Proto po roce 2016 navrhujeme stávající septiky intenzifikovat na MČOV. U nové výstavby bude do roku 2015 vždy domovní čistírna odpadních vod.
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